
Séance 7 : De l’action à la force  

1)  

a-   Les molécules d’air exercent une action de contact sur le sportif  

Le sportif exerce une action de contact sur les molécules d’air  

La corde exerce une action de contact sur le sportif 

Le sportif exerce une action de contact sur la corde 

La Terre exerce une action à distance sur le sportif 

Le sportif exerce une action à distance sur la Terre 

    b-  

 

 

 

 

 

 

2) a- Nicolas a utilisé l’affiche 3 car c’est la seule affiche avec une balle  

b- L’objet 2 est la raquette car il y a une interaction entre la balle et la raquette. 

c- La Terre et la raquette exercent une action sur la balle. 
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